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学校教育目標  「豊かな心、たくましさ、未来を切り拓く力を身につけた子どもの育成 

めざす子ども像 「ゆたかな子 たくましい子 よく学ぶ子」 

 

授業公開・ＰＴＡ総会・学級懇談 開催 ～ご協力をお願いいたします～ 

４月１８日(土)、今年度初めての授業公開日に併せ、PTA
総会、学級懇談会を開催しました。 

保護者の皆様には、ご多用の中たくさんの方にご参加い
ただき、ありがとうございました。新役員の皆様を中心に保

護者の皆様・地域の皆様のお力添えをいただきながら子ど
も達を育てていきたいと思いますので、引き続きご理解、ご
協力をお願いいたします。 
総会終了後、川波小が今年度からスタートする「コミュニテ

ィースクール」の説明を社会教育課の方から説明をしていた
だきました。学校運営協議会という組織が設置される学校
をコミュニティースクールといいます。PTA 役員の方と地域
の方を中心として組織される学校運営協議会を開催し、意見交換を行いながら、学校と地域が連携して
学校運営ができるようになれば嬉しく思います。 

 

令和８年度 江津市立川波小学校 学校経営方針 

１ 学校教育目標  豊かな心，たくましさ，未来を切り拓く力を身につけた子どもの育成 

【めざす学校像】                               【めざす子ども像】 
○大切にされていると実感できる学校（安心・安全）               ○ゆたかな子 

○子どものがんばりに寄り添う学校（あきらめない心の育成）         ○たくましい子

○学習がわかる・できる学校（基礎・基本の重視）                 ○よく学ぶ子  

〇地域を愛し，愛される学校（保護者・地域との連携） 

【めざす職員像】 
○認め合い，支え合い，かかわり合い，対話し合いながら，学び続ける職員 

○児童の主体的な学びを支える者として，子ども一人一人の学びを最大限に引きだそうとする職員 

○使命を自覚し，児童・保護者や地域に誠実に対応する職員 

２ 学校経営目標  みんなと対話で創る 魅力ある 川波小学校 

３ 学校経営基本方針  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

(1)人権・同和教育の推進 「一人一人を大切に」「多様性を認め合う」「ふるまい」 
(2)子どもの安全・安心を保障 
(3)学習指導要領の趣旨を踏まえた，「心」・「体」・「学力」の調和のとれた子どもの育成 
(4)特別支援教育の推進と学力育成 

・「分かった！」「できた！」「やってみたい」「楽しい！」を実感できる授業づくり 
・授業・行事・活動での、子ども目線の「めあて」の掲示と振り返り 

(5)ふるさと教育の充実 
・多様な他者との協働 実感を伴った体験を学びに 

(6)個に応じた学習環境の整備 
・ＩＣＴ教育 ・学校図書館活用教育   

（７）職員全員参画による対話のある組織的・協働的な学校経営の実践 
（８）家庭・地域との連携協働による社会に開かれた教育課程の実現 
(9)教職員がやりがいを感じられるための「働き方改革」の推進 

 



地域安全推進委員さん見守り 

(４.１８) 
地域安全推進委員の３名の皆さんが、児童の登
校の見守りを校門前の横断歩道でしてください
ました。 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

１年生を迎える会(４.２８) 

新１年生５名を迎える会がありました。１年生の
自己紹介や全校でゲームをして楽しみました。１

年生は、全員感想発表をして感心しました。 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

新敬川橋工事見学(４.２７) 

５年生が新敬川橋の工事現場に見学に行きま

した。橋の修繕の必要性のお話、ナットの締め
付け体験、橋の下部の見学など、体験的に学ぶ
ことができました。 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

陸上大会練習開始(４.２８) 

４～６年生が、玉江大会の練習を始めました。
体育科の学習と関連付けながら練習していま

す。自分の記録が少しでも伸びるように努力し
て欲しいと思います。 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

にこにこなかよしかい(５.１) 
２年生が計画と準備をし、１年生を招待して、
「にこにこなかよしかい」が開かれました。各教
室の紹介をしたり、クイズをしたりして、楽しい

時間を過ごしました。早く学校に慣れ、なかよく
なれたら良いですね。 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

川波っ子 学校の様子紹介 
（４/１８-５/１５）

 

 

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

川波小ホームページ（公式サイト）からもご覧いただけます。 

【川波小】で検索してみてください。「学校行事」の中に「令和８年度

のトピックス」で各行事の様子の写真を掲載しております。「かわな

み」で紹介しきれなかった活動の様子や写真もあります。スマート

フォンからも見ることができます。      QR コードはこちら→ 

玉江大会会場練習(５.８) 
４～６年生が、玉江陸上大会の会場練習に出
かけました。競技の場所やコンディションを確
認しながら、広い本番の会場で思いっきり練

習しました。 （大会本番の様子は次号で） 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

第１回学校運営協議会(５.８) 

PTA 総会で社会教育課の方から説明があり

ましたが、今年度から川波小でも学校運営協

議会を開催していきます。地域の方と一緒に

子ども・学校・地域について話し合いを行いな

がら、「地域とともにある学校」を目指してい

きたいと思います。 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

玉江大会壮行式(５.１５) 

３年生が中心となって１，２年生と一緒にエー

ルを送りました。６年生のリーダーが、「みんな

の応援を受けて明日は全力で頑張ります。」と

決意を述べました。 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 


